From: "Liis Oolmets" <Liis.Oolmets@mercuri.ee>

Sent: 27/08/2024 10:12:08
To: "Hiiumaa" <hiiumaa@rmk.ee>
Cc:

Subject: Ratsutamisvéistlus 12.10.2024

Tere,

Tanan teid meeldiva telefonivestluse eest. Vastavalt kokkulepitule saadan teile infot.

MTU Kassari Ratsamatkad soovib korraldada laupaeval 12.10.2024 kestvusratsutamise vdistlust. Hiiumaal,
Koidma kiilas. Rada on kindel ja kdik hobused ratsanikega sdidavad tahistatud rada.

Rajad tahistame maase I66vate puidust nooltega ja varviliste lintidega. Raja margistame ara voistluse eelsel
paeval 11.10.2024 ning tahistused korjame ara voistlus paeva éhtul 12.10.2024

Voistlusel osalejate arv on kuni 35 hobust.

Rajakaardid:
1. Kaart 15km
2. Kaart 20km

Vastan meeleldi tekkinud kiisimustele.
Parimate soovidega,

\,

Liis Oolmets | Arikooli ndustaja
T. +372 56 96 37 63
liis.oolmets@mercuri.ee

Mercuri International Eesti OU
Roosikrantsi 15-13 Tallinn
Mercuri.ee

Mercuri International on mutgikoolituse eksperdid.
Tegutsedes enam kui 50 riigis, kohandame oma koolitusi
vastavalt teie konkreetsetele vajadustele ning meie
kohalikud eksperdid aitavad teil neid reaalses maailmas
rakendada. Koos vabastame teie ettevotte sees peituva
potentsiaali, et aidata teil kasvada ja areneda. Vaadake
meie ettevbtte videot.

Mercuri International on esindatud: Training Industry,
Selling Power’s Top 20 Sales Training_ Companies’
lists and Top 20 Online Sales Training_ Companies List.
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